

## **Erratum**

In de brief van 7 december 2004 (TK 28 170, nr.29) staat een spelfout op pagina 2, zesde regel onder A.

In plaats van 'de motie' is bedoeld 'demotie'.